

平成 25 年 4 月 23 日

各 位

会社名 株式会社マルヨシセンター  
代表者名 代表取締役会長兼社長 佐竹 文彰  
(コード：7515 大証第二部)  
問合せ先 執行役員総合企画部マネジャー 竹垣 亘  
(TEL：087 874 - 5511)

(訂正・数値データ訂正)「平成 25 年 2 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の  
一部訂正に関するお知らせ

平成 25 年 4 月 10 日に開示いたしました「平成 25 年 2 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】(サマリー情報)

注記事項

(3) 発行済株式数 (普通株式)

(訂正前)

(3) 発行済株式数 (普通株式)

期末発行済株式数 (自己株式を含む)	25 年 2 月期	8,749,990 株	24 年 2 月期	8,749,990 株
期末自己株式数	25 年 2 月期	526,350 株	24 年 2 月期	496,937 株
期中平均株式数	25 年 2 月期	<u>8,223,640 株</u>	24 年 2 月期	8,283,613 株

(訂正後)

(3) 発行済株式数 (普通株式)

期末発行済株式数 (自己株式を含む)	25 年 2 月期	8,749,990 株	24 年 2 月期	8,749,990 株
期末自己株式数	25 年 2 月期	526,350 株	24 年 2 月期	496,937 株
期中平均株式数	25 年 2 月期	<u>8,237,086 株</u>	24 年 2 月期	8,283,613 株

【訂正箇所】(添付資料 21 ページ)

4. 連結財務諸表

(7) 連結財務諸表に関する注記事項

(1 株当り情報)

(注) 算定上の基礎

1 1 株当り純資産額

(訂正前)

1 1 株当たり純資産額

	前連結会計年度 (平成 24 年 2 月 29 日)	当連結会計年度 (平成 25 年 2 月 28 日)
純資産の部の合計額 (千円)	2,657,219	2,379,986
純資産の部の合計額から控除する金額 (千円)		
(うち少数株主持分)		<u>24,407</u>
普通株式に係る純資産額 (千円)	2,657,219	2,353,578
普通株式の発行済株式数 (株)	8,749,990	8,749,990
普通株式の自己株式数 (株)	496,937	526,350
1 株当たり純資産額の算定に用いられた 普通株式の数 (株)	8,253,053	8,223,640

(訂正後)

1 1 株当たり純資産額

	前連結会計年度 (平成 24 年 2 月 29 日)	当連結会計年度 (平成 25 年 2 月 28 日)
純資産の部の合計額 (千円)	2,657,219	2,379,986
純資産の部の合計額から控除する金額 (千円)		
(うち少数株主持分)		<u>26,407</u>
普通株式に係る純資産額 (千円)	2,657,219	2,353,578
普通株式の発行済株式数 (株)	8,749,990	8,749,990
普通株式の自己株式数 (株)	496,937	526,350
1 株当たり純資産額の算定に用いられた 普通株式の数 (株)	8,253,053	8,223,640

以上